

『フィンランド理科教科書【化学編】』（第1刷） 正誤表

該当箇所	誤	正
P.45 左11行目	内蔵	内臓
P.103 左8行目	塩酸水溶液	塩酸
P.103 右15行目	例えば塩酸…	例えば塩化水素… (図中も同様)
P.107 「知ってる？」の4行目	「水素イオンの力」	「水素イオン指数」
P.109 左2行目	塩酸水溶液	塩酸 (塩化水素の水溶液)
P.109 左図中	塩酸	塩化水素
P.173 左下図	Cu_2S	Cu_2S
P.256 右12行目	=	→
後見返し	元素同期表	元素周期表

以上、謹んで訂正申し上げます (2014.1.14)